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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 3/2024 konaném dne 5. března 2024 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, V Zach, J. Homan, 
K. Kohoutová                     
Hosté:   
Omluveni: P. Oulík, B. Cháb, 
Místo konání: zasedací místnost ČUS, náměstí P. Otakara II č. 33, Č. Budějovice       

 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
o Valná hromada JC KVS se uskuteční 9. 4. 2024 od 17,00 hodin v restauraci ve 

sportovní hale, jednotlivé OVS mají za úkol nahlásit delegáty do konce března  
o Dotace NSA Můj klub – dokládání hráčů/hráček – v současnosti se řeší 

minivolejbal 
 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Seminář pro nové rozhodčí proběhne 12. – 14. 4. 2024 
o Natočení instruktážního a náborového videa týkajícího se práce rozhodčích – 

úkol trvá.  
o Nové dresy pro rozhodčí – dle aktuálního seznamu se jedná o 60 rozhodčích pro 

které je nutné zhotovit nové dresy (polo trička) 
o Návrh na společné setkání všech rozhodčích na turnaji Loučení s létem na konci 

srpna v areálu TJ Meteor Č. Budějovice 
 

Komise mládeže K. Kohoutová a P. Oulík 
o Soutěže KP chlapců skončily – medaile a diplomy byly předány 
o Soutěže KP dívek ještě probíhají, medaile a diplomy jsou průběžně předávány  
o Zavedení e-zápisu v mládežnických soutěžích je naplánováno od nového 

soutěžního ročníku 2024/2025, nyní je možnost postupně zkoušet v jednotlivých 
soutěžích 

o Vytvoření interaktivního kalendáře, kde budou zaznamenány všechny krajské 
soutěže – úkol trvá 

o Losovací aktiv soutěží 2024 – důslednější příprava – úkol KM – úkol trvá 
 

STK J. Emmer a J. Kratochvíl  
o V soutěži KP M1 zbývají 2 zápasy 
o Soutěže KP M2 a Z2 se rozjedou podle rozpisu 
o V soutěži KP Z1 chybí sehrát 2 kola, konec do 31. 3. 2024 kvůli kvalifikaci  
o Hostování hráčů/hráček mladších 23 let – pro příští soutěžní ročník informovat o 

této možnosti v předstihu všechny kluby – úkol trvá 
o E-zápis je postupně zkoušen ve všech soutěžích KP mužů a žen, je nutné zvýšit 

tlak na používání e-zápisu.  
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Olympiáda dětí a mládeže 2024 

o Je nutné navrhnout ambasadora za volejbal – návrhy M. Šotola. J. Polák – úkol 
trvá 

o Jednání s KÚ a příprava olympiády probíhá dle plánu, uskuteční se schůzka 
vedoucích soutěží – T. Kratochvíl, J. Homan, P. Koranda, D. Bártová. 

o Zajištění míčů a sítí na ČVS – úkol T. Kratochvíl  
o Jako doprovodný program bylo navrženo uspořádat kolo minivolejbalu na 

podporu olympiády – v řešení 
 
Minivolejbal 

o Další kolo barevného festivalu minivolejbalu proběhne 24. 3. 2024 v hale LOKO 
v Českých Budějovicích.  

o Další kolo proběhne v květnu na venkovním hřišti TJ Meteor v Č. Budějovicích. 
 
Komise beach J. Homan 

o Open Beach turnaj se letos uskuteční dne 29. 6. 2024 v ČEZ areálu Vltava pod 
hlavičkou hlavního sponzora Agrozet České Budějovice. S firmou Agrozet je 
navázána dlouhodobá spolupráce. Turnaj se uskuteční v kategorii mužů a žen, 
předpoklad je v každé kategorii 16 párů. 

o Kemp KCM chlapců a dívek se uskuteční dne 6. 4. 2024 v areálu Beach Servis 
Vltava  

 
Metodika  

o Školení trenérů III. třídy se skuteční 5. – 7. 4. 2024 a 12. 14. 4. 2024 – V. Zach 
připraví školící tým, zatím přihlášeno 21 trenérů/trenérek. Požadavek na KR o 
zajištění dvouhodinové přednášky o pravidlech volejbalu.  

o Praktický jednodenní seminář proběhl ke spokojenosti všech účastníků dne 17. 2. 
2024, další jednodenní praktický seminář je naplánován na květen 2024.  

o Na tyto školení a semináře je nutné využít větší publicitu (videa, foto) – zajistí 
Tomáš Homan – úkol trvá. 

 
Ostatní 

o Ocenění jubilantů a osobností 2024 – navrhnout nový termín předání – úkol trvá 
o Schůzka trenérů KCM se uskuteční dne 21. 3. 2024 od 15,30 hodin v zasedačce na 

náměstí 
 

Příští zasedání výboru JHC KVS je plánováno na úterý 9. 4. 2024 po skončení VH KVS 
v restauraci ve sportovní hale, služba KVS. Sraz všech členů výboru KVS v 16,00 hodin na 
místě.                  
   
V Českých Budějovicích dne 20. března 2024  
  
Zapsal: P. Koranda  
 
Schválil: Tomáš Kratochvíl, předseda KVS 


